Ata da Reunião Plenária Ordinária 1016ª

	

	Data: 03 de novembro de 2021 (quarta-feira)                                              Reunião Plenária Ordinária – 1016ª    
Reunião realizada de forma híbrida, presencial e por videoconferência, em função da necessidade de distanciamento social mediante a pandemia do Covid-19

Horário:  início 19h e encerramento às 20h50min

	Presentes na reunião os Conselheiros Efetivos: Ana Luiza Scarparo, Aline Braido (assumindo a titularidade da Conselheira Aline Schneider), Ivete R.Ciconet Dornelles, Miriam Nardi, Glaube Raquel Conceição Riegel, Leila Ghizzoni (assumindo a titularidade da Conselheira Bianca Etges), Ana Lice Bernardi.
Conselheiros Suplentes:  -
Ausências Justificadas: Ana Carolina Pio da Silva, Magali Cristini Casola Kumbier, Rodrigo Cauduro Oliveira Macedo, Bianca Etges e Rosângela Lengler.

	Aprovação da Ata 1015ª: Aprovada.
Aprovação da pauta 1016ª: Aprovada.

	1. Registro de Baixa Pessoas Jurídicas: Todos foram lidos e aprovados.
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	2.Diretoria: Informes: 2.1. Expediente no Final do Ano – Ivete informa que foi solicitado pelos funcionários que houvesse recesso entre o natal e o final do ano e apresenta proposta  a  ser reconsiderada, reforçando que o importante é não deixar o CRN-2 fechado. Informa que já está previsto no dissídio coletivo, que os funcionários não trabalham nos dias 24 e 31 de dezembro. Encaminhamento: em função da demanda de trabalho reprimida, o plenário deliberou que, este ano, o expediente será normal, com exceção dos dia 24 e 31/12. 2.2. Contratação do TI: – Ivete informa que foi realizado o processo seletivo para contratação do profissional. Foram realizadas  entrevistas, com auxílio do TI do CFN. Encontra-se em fase de seleção. 2.3. Avaliação das Salas – Foi realizada a avaliação, na última sexta-feira, por engenheiro. Ainda não recebemos o relatório. 2.4. Desligamento de Conselheira Efetiva: a Conselheira Aline Schneider solicitou exoneração em caráter irrevogável por motivos profissionais. Encaminhamento: Conselheira Aline Braido assume a efetividade. 2.5. SINSERCON – foi realizada reunião com o Sindicato para negociação do acordo de dissídio. O CRN-2 está aguardando o resultado da reunião do Sindicato com os funcionários, para saber se estes aceitam ou não a proposta do Conselho. 3. Reforma da Sede do CRN-2 – CTC se reuniu na segunda-feira, dia 25 de novembro e discutiu sobre: a compra das salas, em função da necessidade de espaço para acomodar todos os funcionários e também os que serão contratados; a reforma da sede; o retorno do parecer jurídico sobre a possibilidade de alteração do projeto original da reforma; a aquisição de câmeras para os computadores dos funcionários, principalmente, para os assistentes administrativos da fiscalização, para poderem participar das reuniões de formação em suas estações de trabalho; e uma câmera para o Plenário; contratação (assinatura) de uma plataforma para reuniões online e plenárias hibridas, a exemplo Google Meet. Ivete informa que o CFN enviou ofício solicitando aos Regionais que façam um levantamento das suas necessidades de equipamentos eletrônicos e de mídia para a possibilidade de compra centralizada. Quando questionado para a Coordenadora Financeira sobre o retorno do assessor jurídico quanto ao parecer referente à alteração do projeto de reforma inicial, esta informou que não estava a par da solicitação. A CTC solicitou então reunião extraordinária para conversar com o assessor jurídico, para verificar a questão de mudança de contrato. A reunião foi realizada na quarta-feira, dia 27 de outubro. O assessor jurídico solicitou que seja formalizada a demanda. Encaminhamento: formalizar a solicitação do parecer jurídico e do assessor contábil. Na sequência, será realizada uma conversa com os funcionários para verificar a real necessidade de cada setor, principalmente com relação a espaços de arquivos. Posteriormente, será verificado com a arquiteta a necessidade de adequação do projeto inicial, uma vez que houve uma modificação do espaço físico. Foi sugerida a criação de um grupo de trabalho para a reformulação da sede do CRN-2, com participação de um representante da diretoria, um da plenária e/ou um da CTC, um dos coordenadores, um dos funcionários, juntamente com a arquiteta. Ficou definido que o representante do plenário será um dos membros da CTC, sendo indicada a Conselheira Glaube. 4. CTC – A coordenadora relata os valores e percentuais de arrecadação e de despesas até o momento. Refere os valores de superavit, lembrando que podem ser utilizados somente para aquisição de bens duráveis, tendo aprovado os documentos contábeis. Balancetes de setembro: Receita arrecadada, R$ 3.078.872,39 representando 81,31% da PO; Despesa realizada, R$ 2.060.738,92, representando 54,42% da PO; Superávit orçamentário R$ 1.018.133,47. Encaminhamento: Aprovado pelo plenário. 5. CCom – 5.1. E-book de Relatos de Experiência dos Nutricionistas - a coordenadora relata que haverá mais duas edições do E-book, uma em dezembro e outra em abril. Será divulgado para os profissionais que tiverem interesse em participar. 5.2. Revista: será uma revista digital, no mesmo formato que 2020, está em fase de elaboração das matérias, previsão para divulgação em dezembro. O assunto está relacionado às mudanças e repercussões da pandemia na nutrição, contendo matérias sobre: mudanças de hábitos; insegurança alimentar e nutricional; nutrição nas mídias sociais; três matérias relacionadas com as legislações publicadas durante a pandemia: PICS; especialidades e alimentação escolar. Ivete comenta sobre a importância de conter temas sobre a nutrição clínica e pesquisas realizadas na área. Glaube sugere abordar a nutrição genética. Também terá um espaço para relato das ações das Comissões.

	Nada mais havendo a constar, eu, Ana Lice Bernardi, encerro a presente ata que será por mim e todos os presentes assinada.

Aline Braido Pereira                                                                  Ana Luiza Scarparo        

Ana Lice Bernardi                                                                     Glaube Raquel Conceição Riegel                                         
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Leila Ghizzoni


